JUDUL ARTIKEL (TIMES NEW ROMAN 14 PT)
Penulis Pertama), Penulis Kedua2) Penulis Ketiga3)
1 Nama Instansi Penulis Pertama
email Penulis Pertama 

2 Nama Instansi Penulis Kedua
email Penulis Kedua (Times New Roman 10 pt)

Abstract 
Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia, tidak lebih dari 200 kata, ditulis dengan font Times New Roman 11 pt, italic
Kata Kunci: Istilah penting yang digunakan dalam tulisan, tidak lebih dari lima istilah, ditulis dengan font Times New Roman 11 pt, italic
(Catatan. Semua Bab berikut dituliskan dengan font Times New Roman 12pt)

1. PENDAHULUAN 

Pada bagian ini diberikan latar belakang dari topik penelitian yang dilakukan, hasil apa saja yang telah diperoleh peneliti sebelumnya, tujuan serta perumusan masalah yang dibahas dalam artikel ini. Perhatikan cara pengutipan daftar pustaka yang benar. Pandang contoh berikut.

Dalam [1] telah diperoleh bahwa satu-satunya graf dengan dimensi metrik 1 adalah graf lintasan Pn. [1] mengacu kepada referensi nomor [1] di Daftar Pustaka.
2. KAJIAN LITERATUR

Judul bagian ini tidak harus berbunyi Landasan Teori. Pada bagian ini diterangkan beberapa konsep dasar dalam bidang terkait judul makalah, yang benar-benar digunakan dalam bagian Pembahasan. Pada saat digunakan pertama kali, istilah dalam bahasa Inggris ditulis miring, sementara istilah dalam bahasa Indonesianya ditulis dengan huruf tebal. Pandang contoh berikut. 
Definisi 2.1 [2] Graf G dikatakan graf terhubung (connected graph) jika untuk setiap pasang titik u,v ( V(G) terdapat suatu lintasan yang menghubungkan u dan v.
Cara penulisan teorema, lema, akibat, proposisi, definisi dan contoh disesuaikan dengan cara penulisan Definisi 2.1 di atas dan Lema 3.1 di Bab 3. Notasi [2] mengacu kepada Daftar Pustaka no [2]. Penomoran disesuaikan dengan judul Bab.

3. HASIL DAN PEMBAHASAN

Berikan pemaparan tentang apa yang dikerjakan dalam penelitian, serta apa hasil yang diperoleh. Perhatikan cara penulisan teorema, lema, akibat, proposisi, definisi, contoh berikut. Format Lema 3.1 berikut juga digunakan untuk penulisan teorema, akibat, proposisi, definisi dan contoh yang dituliskan. Notasi [1] mengacu kepada Daftar Pustaka no [1]. Penomoran disesuaikan dengan judul Bab.

Lema 3.1. [1] Misal n ≥ 3. Graf F((3K2,2Cn) jika dan hanya jika keempat syarat berikut terpenuhi. 
1. F – {v, w} ( 2Cn untuk setiap v, w ( V(F),

2. F – v – E(C3) ( 2Cn untuk setiap v( V(F) dan segitiga C3 di F.

3. F – E(2C3) ( 2Cn untuk setiap 2C3 di F.

4. Untuk setiap subgraf terinduksi L dengan 5 titik di F, berlaku F – E(L) ( 2Cn.  
Bukti. Pada bagian ini tuliskan pembuktian secara terurut. Pembuktian diakhiri dengan notasi ■

Jika diperlukan, gambar diberikan dalam format *.jpg, dengan ukuran yang disesuaikan. Nomor Gambar disesuaikan dengan nomor Bab. Berikut diberikan contoh Gambar 3.1.
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Gambar 3.1 [1] R(2K2,2C3) ( {A1,A2,A3,A4, A5}

4. KESIMPULAN

Tuliskan kesimpulan dari makalah, tidak lebih dari 600 kata.
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